
Háskóli Íslands Vor 2008VerkfræðideildRafmagns- og tölvuverkfræðiskor
08.31.01 Greining RásaDæmablað 13Skilafrestur til 10. apríl 2008 kl. 15:00

Heimadæmi:1. (10) Eftir að hafa verið lokaður í langan tíma opnast ro�nn í rásinni hér að neðanvið t = 0. Finna i(t) fyrir t > 0. (Próf maí 1999)

2. (10) Finna og rissa upp vx(t) fyrir t > 0 fyrir 3τ . Ge�ð er að iL(0) = 10 A.(Próf maí 1999)
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Tímadæmi:3. (10) Í rásinni hér að neðan er
v1(t) = 100 cos 500t VFinna skal v2(t). Ge�ð er að R = 5 Ω og RL = 100 Ω.For the 
ir
uit below
v1(t) = 100 cos 500t VFind v2(t). It is given that R = 5 Ω and RL = 100 Ω. (Próf maí 2006)
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4. (10) Ge�n er rásin hér að neðan með jωL1 = j2 Ω, jωL2 = j2 Ω, jωM = j1 Ω,
jωLs = j4 Ω og ZL = 1 − j1 Ω. Ákvarða skal samviðnámið séð frá lindinni VS.(Próf maí 2003)
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5. (10) Finna skal Thévenin janfgildisrás fyrir rásina hér að neðan. (Próf maí 2002)
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